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CATALOGUE

OF

ARMS AND ARMOUR

IncLupinGg & PorTion oF THE COLLECTION OF
Field-Marshal VISCOUNT WOLSELEY, K.P., G.C.B., Etc,

Comprising Examples of Sixteanlh and Seventeenth Century Work,
and other interesting pfleces;

ALSD A

COLLECTION OF OLD CHINA,

INCLUDING SPECIMENS OF

Bow, Chelsea, Crown Derby, Worcester, Sevres, & other manufactures,
An Old English Bracket Clock in Tortoiseshell & Ormolu,

AND

EARLY ENGLISH FURNITURE,

Several fine Chippendale Bureau Bookcases, Long-case Clocks, Tables,
Carved Oak Coffers, Etc.,

Comprising the properties of

Tue Late ROBERT HENRY MIDDLETON, Esg.,

oF WEesT KENSINGTON,

Tue Latre ARTHUR BARLOW, Esq., or DusLiy,

AND OTHERS.

A4

Which will be sold by Auction by
Messrs. PUTTICK & SIMPSON,
at their Galleries, 47, Leicester Square, W.C.
on Thursday, November 22nd, 1906
at ten minutes past ome o'clock precisely.

On View the Tuesday and Wednesday prior.

Sm—




CONDITIONS OF BSALE.

I. The highest Bidder to be the Buyer; and if any dispute arise
between two or more Bidders, the Lot so disputed to be immediately put
up again and re-sold.

II. No person to advance less than 1s. ; above Five Pounds, 2s. 6.,
and so on in proportion.

ITI. The Purchasers to give in their Names and Places of Abode, and
to pay down 5s. in the pound, if required, in Part Payment of the Purchase-
money; in default of which the Lot or Lots so purchased shall be
immediately put up again and re-sold.

IV. The Lots to be taken away at the Buyer's Expense and Risk
taE DAY after the Sale, and the remainder of the Purchase-money, to be
absolutely paid or othegwise settled for to the satisfaction of the Vendors
on or before delivery; in defanlt of which Messrs, Purrick & Soreson will
not hold themselves responsible, if the Lots be lost, stolen, damaged,
or destroyed, but they will be left at the sole risk of the Purchaser.

V. The sale of any Lot is not to be set aside on account of any
ervor of description.

VI. Upon failure of complying with the above Conditions, the mone
deposited in part payment shall be forfeited ; and all Lots left nneleared,
in conformity with these Conditions, may be re-sold by public or private
Sale without further notice; and the Deficiency (if any) arising from
auch re-sale shall be made good by the defanlters at this sale, together
with all charges attending the same. This condition is without prejudice
to the right of the Auctioneers to enforce the contract made at this
Sale, without such re-sale, if they think fit.

#.% NWo Lots can be delivered at the time of Sale.

Gentlemen who cannot attend the Sale, may have their Commissions
Faithfully execuled by their oledient Servanis,

PUTTICK & SIMPSON.
Aunction Rooms for the sale of

Literary Property, Music and Works of Art,
47, LEIcESTER Squark, Loxpow, W.C.

Collections Catalogned, arranged, and Valoed for the Probate and
Legacy Duty, or for Public or Private Sale.

Estarnisaen 1794,
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CATALOGUE

On THURSDAY, NOVEMBER 22nd, 1906.

AT TEN MINUTES PAST ONE 0'COLOCK PRECISELY.

CHINA.

A Glass oviform Vase and Cover, royal blue ground with rich gold decoration,
25in. high

A Pair of hexagonal Chinese Vases and Covers, decorated in domestic scenes,
on famille verte and rouge panels alternating, 15in. high

A Pamr oF Fixe orp FrEncHE DoUBLE-HANDLED URN-sHAPED VAsES, on square
bases with covers, decorated with forget-me-nots and gilt on a white ground

An old Bohemian Ruby and White Glass Toilet Table Set, decorated with exotic
birds and flowers and richly gilt, 3 pieces

A large Lowestoft Mug, decorated with flowers and trellis work border
Another ditto, smaller

A famille rose Teapot, Cover and Stand

A famille verte Teapot, and Cover decorated with raised flowers

A fine old Chelsea Figure of FALSTAFF

A Parm oF prrro Vases, blue and gold ground, encrusted with flowers, with the
gold anchor mark

AxorHER PAIr, ewer shaped, painted with subjects after Angeliea Kauffman
A Pair of old Worcester Cups and Saucers, square mark
A Worcester Frnutep Bowr, painted with a view and bouquets of flowers

A Pair of Cups and Saucers, rich blue and gold ground, painted with roses in
panels
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Thursday, November 22nd.
A Chantilly Plate, rich blue and gold decoration, marked in gold

A Pair of Chelsea Figures, with background of foliage, on scroll bases, fitted as
Candelabra, gold anchor mark

A Pair of Bévres hisque busts of Louis XIV., and Marie Antoinette on blue
Sévres pedestals

A Spode Dessert Service decorated with flowers within blue borders comprising
four oval Dishes, four escallop ditto, compotier, and seventeen Plates

Two Leeds bhasket-work Dishes (one with stand) stamped Neale & Co., and two
ditto Plates with open-work borders

Three Staffordshire Willow Pattern Fruit Baskets with open-work sides
Four transfer Worcester Cups, three ditto Saucers, a Bowl and a Spoon
Five Lowestoft Cups and Baucers with flower decoration

Four Oriental Cups and Saucers enamelled with flowers on a red ground
An Oriental Teapot and Cover, with embossed flowers

A black ware SBpode Teapot and Cover, andes=Spoonray

An old blue and gold Worcester Tea and Coffee Service, 35 pieces

A fine old Imari Vase and Cover, 30 inches high

An old Dresden Figure

A pair of old Oriental Birds

.-'mﬂ Oriental Bowl, decorated with Landseapes, and a ditto Vase, with raised
OWErS

A FixE Lowestorr Bowr, richly decorated with numerous Figures in panels on
red basket-work ground, 11 inches diameter

A small Continental Figure of a Standard Bearer
A pair of old English cut glass Tureens and Covers
A pair of ditto Decanters and Stoppers, and a Jug
Fourteen old English eut Bell mouth Glasses

A Crow~ DERBY DOUBLE-HANDLED URN-SHAPED VAsE AND CoVER, painted with
a Landscape in oval panel on deep blue ground, 6 inches high
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Thursday, November 22nd. 5

A rive onp Sivies Writivg 8gr, decorated with panels of flowers and riehly
gilt on blew du row ground, b pieces

A pair of Bow Figures of a Lady and Gentleman

AN ovan Bivees Diss, beautifully painted with Wattean Figures in blue in
in centre

An old Worcester blue and white Willow Pattern Jug, with a mask under the
spout

A Lowestoft Bowl, Cover and Stand, painted with armorial bearings
An old Oriental famille verte Teapot and Cover

Ax orp Barrerses Examern Bopkix Case, dark blue and gold ground, painted
with views in panels

A White and Gold fluted Worcester Tea and Coffee Service, 31 pieces
A Pair of Oriental famille rose Plates, painted with flowers

Ditto, another pair

A Puir of ditto, enamelled with flowers

Two Coloured Oriental Plates

A Spode Su per Serviee, consisting of centre dish and cover, 4 shaped dishes, &
Poached Egg Cups, 6 Oyster Plates and 6 Potato Holders, on a circular
mahogany tray

An old Worcester Tea and Coffee Service, 42 Pz'cms_
An old Lowestoft Tea Service, 18 picces

Five Oriental Plates

Five old Hochst Plates painted in views

A VERY LARGE OLD FRENCH CHINA DINNER SERVICE, in White and
Gold, decorated with crest with motto * Ap Fipex Fipewnis,” comprising 24
E:}up Plates, 6 La.lge. Round Dishes, 5 ditto, second size, 75 Dinner Plates, 5
Meat Dishes in sizes, 2 Salmon Dishes, Soup Tureen and Cover, Salad Bowl, 3
Sauce Boats on ﬁt.a.m]s,, 2 oval Vegemhle Dishes and Gm,ers, 2 round d]t,t.o
and 16 Gravy Cups and 13 Covers, on 2 oval stands

A DITTO, DESSERT SERVICE, painted with Coat of Arms and motto * Ap
Fipex Fioernis," comprisi gg 2 large Fruit Stands, 3 smaller ditto, 7
Compotiers 24 Pla.tes and 2 Sucriers nn stands (1 cover wanting)




6 Thursday, November 22nd.
56 - An old Spode Tea and Coffee Service, richly decorated, 35 vieces
57 An old Orienta! Blue and White dish

58 A Chelsea Toy Figure with seal under, and a Chelsea Scent Bottle, basket pattern

» 89 A Derby Mask Mug and a Swansea two handled vase with flowers painted on

gold ground

094 A transfer Commemoration Mug with portraits of Gen. Washington and

= Lafayette, 1824
60 A Celadon Vase decorated with raised figures of dragons
61 A Pair of Chinese Bottles, decorated with figures and landseapes, 10 inches high

62 A Lowestoft Vase and Cover, 9 wnches high

63 A Pair of Chinese erackle Vases, decorated

64 Three old Chinese Teapots

65 A Pair of powder blue Chinese ginger Vases, with panel decoration, on carved
wood stands, supported by figures

66 'An early carved ivory tray

67 A risE Onp ExngrLisH BRACKET StTrIKING CLOCK, in tortoiseshell case with chased
ormolu mounts, surmounted by an ivory urn shaped Vase

674 A riece of 1Tth Cexrury petit point and Stumr NEEDLEWORK, representing
Charles I. on horseback with attendant figures in Classical Costume. A fine
Specimen of the period, but slightly defective, occasioned, it 1s said, by the Great
Fre of London

678 An old 17th Century German dwarf Cabinet, fitted with drawers inlaid with
ivory and tortoiseshell

67¢ A Bcorcun Dimk, silver mounted sheath containing fork, the handle with
interlaced design and silver studs, the pommel engraved with the *“ Macgregor
Arms™ “You do and spare not "

67p An engraved brass Sun-dial with erest and motto “ Mihi Tibi "

67e A richly inlaid gold on silver Persian box

I"L*'\.



Thursday, November 2%nd. T

ARMS AND ARMOUR.

_*..’ " 68 Three old French Cavaley Flint Lock Pistols, two Smaller Flint Loek Pistols
and one Percussion Pistol

69 Eight Old Bayonets
_f'l.. W q'i"ﬂ A Cromwellian Lobster Tail Helmet and ear pieces complete
et .-’;:Tl Ditto, another

77 72 An Old Japanese Helmet

.x.:;'*f? ; a E An Old Crossbow with Goat foot Lever
_ 5 74 A Cromwellian Breast Plate
75 A Breast Plate with brass studs and a helmet
27 76 A Ranseur and a Partisan, both engraved
< 77 A Halberd of Scotch form and another
. % v 78 A Spontoon and 3 spears
. g ,fﬁﬁ‘l A Revolving Flint Lock Gun and two others

, ;:' 80 Three Carbines
__ 81 A Blunderbuss with Spring Bayonet and one other
7/~ 82 A Pair of Foils
)/ — 83 Three Officers’ Swords
Lf]-84 A German Sword and three others
/i~ 85 Four 18th Century Swords I
; I;J;E-words. Two Swm-:izl-f:]%u:}'anets, and rour_ﬂtﬁ;:rs

il- 87  Six cloth eovered Shields for trophies

Sﬂl r Two large Bear Hunting Knives
1A% :
A Turkish Officer of State’s Bword with silver mounted ivory hilt in elaborately
/ chased silver Scabbard, the blade is engraved with inscription in Arabie, a
_;“' “hd translation of which is included in the lot

90 A Pikeman’s Suif, consisting of a breast-plate, engraved with lines and with a
.. bold tapul, and broad laminated tassets with brass studs and Morion to
v~ match with unusually broad brim, armowrer's mark, B.H, and a erowned A.

A
Pra e temp, James I,
sl



8 Thursday, November 22nd.

U 91 A similar suit, with Steel Studs and armourers mark and W. on Bust

- 92 A similar suit, with Breast-plate having engraved lines.

93 A ditto

94 A ditto

95 A ditto

96 A Pear-shaped Morion, with Brass Stud, circa 1570 (
97 A similar Morion, same date

98 A ditto

99 A Pikeman's Morion, James 1st

100 Two long left arm Gauntlets, early seventeenth century

101 Two similar Gauntlets

102 Two ditto

103 A Steel Lining for a Cavalier's Hat

104 Two Cromwellian Helmets with Lobster-tails and triple bars

105 A pair of Lobster-tail He]maﬁs

106 A similar pair

107 A ditto

108 A ditto

109 A heavy Lobster-tail Helmet, a tasset of six plates and another piece of

three plates (‘“

110 | A Bteel Breast-plate, peaseod form, sirca Elizabeth

“111" A Breast-plate with prominent tapul, eirca James 1.

112 A similar Breast-plate

. 113 A Steel Breast-plate of unusual length, circa Chailes I.

114 A Cromwellian Breast-plate
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Thursday, November 22nd.

“+/= 140 A Flint-lock Carbine, and one other

; 141

A Flint-lock, Brass-barrelled Blunderbuss and Bayonet

eSS SBEGEL- barrelled Blunderbuss with oval mouth and Bayonet

) 1_43

144

156
157
158
159
160
161
162

163

A DBrass-barrelled Blunderbuss and a Carbine

An Indian Pistol with long handle, a Turkish ditto, with silver inlaid barrel,
and a Turkish ramrod

A pair of fine old Italian Pistols with long barrels

A pair of silver mounted Flint-lock Pistols, middle 18th century

A pair of Flint-lock Cavalry Pistols

A similar pair

A ditto

A ditto

A ditto

A ditto

Three Pistols

Two old-fashioned Revolvers |
Two ditto

Three ditto

A steel Cuirass and back plate, brass studs and straps, with hel met

A Cuirass and back plate ('.f
A ditto

A ditto

A ditto

A ditto

Two ditto, breast plates
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& 164 Two Cuirasses, breast plates

K ﬁe.; A Chain Mail Shirt, and a ditto pair of Gauntlets

@f#mm

9 167 A Chain Mail Shirt, with remarkably small links
r?‘ o =
I."'.r ; w A Conieal Steel Helmet, with Camail and Face Guard, Norte WesT INDIA

| f}‘ JF_HIEE} A ditto, Engraved in Gilt Decorations

: 170 A Brass Helmet with Indian Inseription, and a Kookri Knife, the sheath
Afa mounted in Silver
= 171 An elaborately embossed ﬂhnnfum in Brass (Aran)

¥
= |

e
' 1"? Two MotaFBEindeliors with Em&l] Powder Flasks, cartridge cases, a ‘{‘ strike a
w __—Ej- _,_ lights." NORTHERN AFRICA.

Tt S
1'?3 A Bandolier, with Eclaw Metal cases, Horse Bit, a pair of Holsters, and small
M. X *.. Indian Shield

._ /é R X \\L'Z-_t Two Dervisﬁ Swords, caps covered with plates of silver, embossed
""T'f}f Ly, 1?5 A ditto, and one with blade inseribed ¢ Ferara.' |

F ;f |- 179 A Burmese Sword and long Afghan knife in sheath

S A o)
80 A Malay Kris, African Dagger, and Six Afri pears

" o]
issegiis, and twelve small dwarf arrows

e 19 L.; 182 Two Burmese Daggers, and Malay Kris with silver fittings
7t/ — 183 Two long Afghan Knives, and a Tulwar inlaid in gold
] ,l;,l'll - 184 Two Officer's Bwords, Persian Sword, and two sheaths

s | _ 185 Two Sword Blades, engraved G. R., Persian Sword, large Cavalry Sword, three
AO[~ Sword-bayonets, six other Ba.:,fﬂnetﬁ and a Life Preserver,

/ ? 186 Four old Cavalry Swords
~ fie

l',1-"3-

Lels




12 Thursday, November 22nd.

~ 187 Four old Cavalry Swords

188 Four ditto
'~ 189 Four ditto
190 Four ditto
v/~ 191 Four ditto
192 Four ditio
/= 193 A Pair of Military swords, brass hilts, eighteenth century
—=—194 A ditto
/5/+195 A ditto
196 Five old English priming horns

- 197 Five ditto

198 Five ditto
~199 Five ditto
200 Five ditto
~ 201 Five ditto

202 | Six ditto

-

203 Two Masai Spears, with broad heads

M ditto

205, One wery large Masai Spear, and another with unusually long Ogee blade
206 Two African Spears with long blades
207 Four African Spears

208 Nine ditto

o

A o Jal = E v F L
=910 Four Wooden $pem’s, New {;}inea, and an African Bow

|

9%\ 7 5 .
~211 A Large Zulu Shield, and a smaller ditto
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Thursday, November 22nd. 13
2« 775212 A Large Zulu Shield
i +»/ 213 Two cireular Dervish Shields of hide

1
,4_,}: \mi Two ditto

f"ﬂ- 1215 One ditto and one Oval Uganda Shield
: #16 ~Twe Oval*Uganda Shields

- |
_—

_ “\*e.u‘ Two ditto

z_lr__t_,,.r [, 218 Two small Indian Shjelda. brass studs and bosses J
f 4 | - ﬁ = 2
H?%-&Mﬂuﬂn Ivmyhﬁumpet converted into powder horn, and two Ox-horns
engraved with nl.lmeruus figures in American native work :
- 3\ _-,,{J
w An Indian Shield with Bra.s bosses, two African bead work-baskets, an African
ff’f'k 7\. Ho Fragment of Hunting Knife, two Iron Studs | '

g

/vf= 231 A Wild Boar Skull mounted on Shield

1] =223 A Pair of Ante Homa, and pa.lrl-:':{ Koodoo
N e
- A Pair of Euﬁah} horns mounted on Shield

//7-237 A Pair of Heads and Horns

J2/% 298 Two ditto, mauntred
Codiar i Antelope heud and two nt-hers

Ff e % 2 M A Pair of Koodoo homs

| 5:‘?/' 230 Three p[-tirs, various
7 5{= 231 Threedito
/,7/= 232 An old English Blunderbuss, silver mounted

J @ A Germax Crosssow, inlaid in ivory, Commencement sizteenth century (circa
1530), with windlass complete

" / 234 Four old naval boarding pikes of the time of Nelson

e o 2

L
*
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Thursday, November 22nd.
Four old naval boarding pikes of the time of Nelson
A French bronze eagle on staff captured in the Peninsular War
A Presentation sword dated 1835 and 2 Cavalry swords
A. Steel morion of pear shape engraved with bands and medallions of Renais-
sance ornament, the lower part with studs for holding the lining in position,

in fine condition, Ttalian work, 16th Century

A eclose helmet of bright steel, engraved in bands of ornament of trophies of
arms, ete., with well developed cowl and large vizor, Italian, 16th Century

A Demi-suit of Armour, with raised bright bands on a sunk black ground,
consisting of breastplate with moveable gussets, brayette of two plates,
espalliers and gorget combined, back plate, tassets and open ecasque with
cowl and earpieces, temp. Elizabeth

A pair of steel gauntlets, early 17th Century

A Persian left-hand gauntlet of engraved steel, with figures in medallions, in-
laid in gold and another gauntlet of ancient type

A Cromwellian trooper’s suit consisting of heavy back and breast plate and helmet,
with lobster-tail and ear-pieces

A Highland Shield covered with leather and brass nails

A Venetian sword, “ Schiavona ™ type

A Rapier with shell and 1'.ing guard and long Toledo blade

A German Sword of early 16th century

Two large gun locks and pistol tinder box

A Cap-a-pie Buit of 17th Century Armour with closed helmet
A pair of 17th Century Gauntlets

Another Pair, with Fleur-de-lis decoration on the cuff

A Pikeman’s Helmet of bright steel

A steel lining for a Cavalier’s Hat of the 17th Century

A Spanish eup hilt Rapier, with finely chiselled and perforated cup guﬁrﬂ

A similar specimen, perforated and chiselled with birds



fe Thursday, November 22nd. 15

Zi7f= 256 An Italian Sword, with seroll hilt

71,257 A Scotch Claymore, with Basket Hilt
.«-HJ? ~ 258 Another ditto
'Ilffef 259 A Wheel Lock Pistol, 17th Century

Ib. 260 A circular Powder Primer of wood, inlaid with ivory studs, 16th century
| _1‘ _r..; 261 A Flint Lock Blunderbuss, with spring Bayonet
-J‘LIA.' ﬂ_, . 262 An Hastern Flint Lock Gun, with steel and brass mounted stock
E - ‘: :EEE_-I A Japanese Mateh Lock Gun, the barrel inlaid with silver flowers

r ”] 264 A 16th Century Dagger, with ring guard
9 ﬁj | 265 A Stiletto, with triangular blade and spirally twisted quillons

/ 266 A Court Rapier, the hilt inlaid with silver figures, and another with brass hilt,
S inlaid with silver studs

ﬁ#é{f—'- 267 A curious Dagger with wavy blade, and a Hunting Sword

Zf 268 A pair of small Model Cannons on carriages, and a pair of leather pistol holsters

ury Cromwellian Leather Helmet

A Pair of surious old 17th Century Leather Boots
Two 16th Century Horse's Bits

A Ditto and two Stirrups

Two 17th Century Halberds

""_Tml';t;;emﬁnn.rﬂing Pikes

A Sporting Crossbow, with eord, by Harcourt, Sudbury

g 16th Céfitury Double-handed Sword, with ring guard and c,ngmve.ﬂ
?mllons d&cnmted with mmlls, broad blade stamped with ar mourer's mark
eather and wire covered grip

277 A fine Spanish Flint Lock Gun with engraved lock and barrel stamped with
Lo~ armourer’s mark in gold ; the fmemiht formed of a knob of gold ; and another
L gun with large bore and curious loe :

—



16

278
279

280

288
289

200
291

298
299
300
301

Thursday, November 22nd.

A pair of Tassets, finely engraved with flowers

A 17th Century Bword with scroll hilt, and a hunting sword with brass shell
guard and a flint loek pistol ecombined

A Buit of bright steel Armour complete to the knee on figure, temps Henry VIII,
The back plate tassets, and gauntlets have been restored

A Buit of bright steel Armour, the back plate and one elbow has been restored

A Rapier with shell guards, the blade inseribed * Mandrit "
A ditto, guard carved both sides

A Cromwellian Sword with shell guard

Two Swords

An Early Claymore, with Andrea Ferara blade, and the original stamped leather
seabbard

A ditto, inseribed 2nd Regimen tof Horse (this Regiment was turned into the 5th
Dragoon Guards in 1788) (Vide Grose's Military antiquities

Two Hunting Knives one with flintlock pistol attached

Two Bwords

Two Italian Tulwars

An Italian Sword Blade Halberd, with the original pole, and mountings
An Italian flintlock gun, inseribed Lagaro Zagarino, and a rifle

A Bword bladed Halberd

A Spanish Flintlock rifle, with carved stock, engraved back, 2 barrels
A Close helmet, temp. Charles L.

An Elizabethan open casque Helmet

Three Dress Swords

Three ditto

An Italian Rapier, with carved cup hilt (modern rveproduction)
A ditto

An Elizabethan Helmet (reproduction)
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Thursday, November 22nd. 17

EARLY ENGLISH FURNITURE.

Ax onp CHINESE 4-FOLD PANELLED ScrREEN, painted in Scenes of Chinese life
and heightened in gold

A very rivg QUEEN ANNE MAHOGANY BUREAU BOOKCASE, brass
inlaid, fitted with numerous Secret doors, the upper part fitted with Shelves
enclosed by Vauxhall plate folding doors, earved cornice above, and elaw feet
3ft. 9in, wide by Tit. Bin. high and 2ft deep

A Tulip wood Bonheur du Jour with chased Ormolu mounts, shaped front and
marble top

A Jacobean table on four legs, with heavy stretcher and massive top

A B ft. Gin. INLAID SHERATON SIDEBOARD, serpentine front

A Pair of Stuart Chairs with cane backs and seats

A MAHOGANY CHIPPENDALE BOOKCASE axp ESCRITOIRE, with
carved Cornice above, folding glazed doors enclosing shelves, Tit. 3in. high,
3ft. 6in. wide, and 1ft. 9in. deep

A rowe case Crock BY Romt. Jacksow, Gainsborough, chased brass dial with
calendar, oak case

Aprrro, by Harrisow, painted dial with calendar, in inlaid Satinwood and
Mahogany ease, with Corinthian pillars

A 4ft. old Carved Oak Chest
A Pair of Satinwood Card Tables, banded with mahogany

A Hepplewhite Wine Cooler
An inlaid Card Table

A LARGE MAHOGANY CHIPPENDALE COFFER with brass handles,
lock and key, on elaborately carved stand with elaw feet, 4 ff. 4 ins. long, 2 ft.
2 ins, wide and 1 ft. 9 ins. deep

A ¥ive onp CHIPPENDALE BUREAU BOOKCASE, fitted with numerous
drawers, the upper part with shelves enclosed with finely carved folding doors,
7 ft. 6 ins. high, 3 ft. 6 ins. wide and 2 ft. deep

A set of three inlaid Satinwood and Mahogany semi circular Sheraton Side Tables
on taper legs

An inlaid Satinwood Toilet Mirror with Swing Glass
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Thursday, November 22nd.
A Batinwood and Mahogany Toilet Mirror
A Bheraton washstand, with rising top fitted with drawers
An oak gate leg table
A circular tea table, on pillar and carved stand with ball and claw feet

A VERY FINE OLD LONG CASE cLOCK by GEoORGE MARMADUKE METCALFE,
Hm'-'gu,igc B8t. chased and engraved dial with calendar, in earved Mahogany
ease, with ormolu mounts and brass ornaments

AN ELIZABETHAN FINELY CARVED 0OAK COFFER
A Bedstead with pair of carved and fluted Mahogany Chiapendale posts

A Manooaxy EXTENDING DiNmse TABLE AND SIDEBOARD coMBINED, the pedestals
of sideboard fitted with drawers, and the centre portion constructed to con-
tain the extra leaves. When not in use the table, folded, fits into space
between pedestals of sideboard

A Carved Mahogany Table, with stretcher under

Ax AnTIQUE PErsiax CARPET, in very good condition, size about 13ft. 6in. by
201t. bin.

Exp oFr SaLe.









